



Cofinanțat de
Uniunea Europeană



Regio
Sud-Est

Informare

.....12.2024

Despre proiect: "Înființarea sistemului de transport public de călători cu material rulant ecologic, inclusiv infrastructură de parcare și facilități pentru bicicliști în cadrul coridorului de mobilitate urbană creat"

Unitatea Administrativ Teritorială Orașul Eforie implementează proiectul cu titlul "Înființarea sistemului de transport public de călători cu material rulant ecologic, inclusiv infrastructură de parcare și facilități pentru bicicliști în cadrul coridorului de mobilitate urbană creat", Cod SMIS 334039. Contractul de Finanțare nr. 93 din 18.10.2024 a fost încheiat între Agenția pentru Dezvoltare Regională a Regiunii de Dezvoltare Sud-Est (A.D.R. S.E.), în calitate de Autoritate de Management și Unitatea Administrativ Teritorială Oraș Eforie, în calitate de beneficiar.

Proiectul este cofinanțat din Fondul European pentru Dezvoltare Regională prin **Programul Regional Sud-Est 2021-2027, Obiectiv de politică 2** - O Europă mai verde, rezilientă cu emisii reduse de carbon, care se îndreaptă către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon, prin promovarea tranziției către o energie curată și echitabilă, a investițiilor verzi și albastre, a economiei circulare, a atenuării schimbărilor climatice și a adaptării la acestea, a prevenirii și gestionării riscurilor precum și a unei mobilități urbane durabile, **Prioritatea 3** - O regiune cu emisii de carbon reduse, **Obiectiv Specific 2.8** - Promovarea mobilității urbane multimodale sustenabile, ca parte a tranziției către o economie cu zero emisii de dioxid de carbon, **Actiunea 3.1** - Reducerea emisiilor de carbon în zona urbană prin investiții pentru dezvoltarea infrastructurii urbane curate (infrastructuri de transport, ciclism, material rulant, combustibili alternativi, culoare de mobilitate), bazate pe planurile de mobilitate urbană durabilă, **Apel PRSE/3.1/1.3/1/2024**.

Obiectivul general al proiectului constă în realizarea coridorului de mobilitate urbană, care va fi promotorul înființării sistemului public de transport persoane în cadrul stațiilor Eforie Nord și Eforie Sud, care compun orașul Eforie. Coridorul definit are ca baza conceptul de modernizare și dezvoltare a gradului de mobilitate, așa cum este definit în Planul de Mobilitate Urbană al orașului Eforie (P.M.U.D), în proiect fiind urmărite liniile de dezvoltare a mobilității în noile condiții impuse de Uniunea Europeană cu privire la componenta de mediu. Astfel, proiectul cuprinde și o componentă care asigură eliminarea consumului de combustibili fosili pentru transportul public de călători. Aceasta este reprezentată de sistemul fotovoltaic integrat de producere/stocare a energiei din surse regenerabile. Acest sistem va asigura funcționarea mijloacelor de transport exclusiv pe bază de curent electric, ceea ce elimină în totalitate poluarea.

Durata contractului - 24 luni de la data semnării contractului de finanțare

Valoarea totală a contractului este de **85.149.867,96 lei** din care valoare totală eligibilă a proiectului, inclusiv TVA eligibil - 71.112.244,89 lei; Valoare eligibilă nerambursabilă din partea fondurilor (FEDR/FSE+/FC/FTJ) - 60.445.408,16 lei; Valoarea eligibilă nerambursabilă din bugetul național - 9.244.591,83 lei; Valoarea cofinanțare eligibilă beneficiar - 1.422.244,90 lei.

Date de contact: U.A.T. Orașul Eforie, Str. Progresului Nr.1, Eforie sud, Jud. Constanța, telefon: 0241 748149, website: www.primariaeforie.ro



Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.mfe.gov.ro

Regiunea Sud-Est se dezvoltă cu noi!

Proiect cofinanțat de Uniunea Europeană prin Programul Regional Sud-Est 2021- 2027

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României